
Referat af  

menighedsmøde    

i Ny Holte Sogn 

Mødet afholdtes søndag den 28. maj 2017 efter højmessen i sognegården Solbakken 56 i Holte.  

Mødet var bekendtgjort i Rudersdal Avis i udgaven af 23. maj 2017.  

Til mødet forelå følgende dagsorden: 

1) Velkomst ved formand Sven P. Larsen 

2) Kirkelige aktiviteter i årets løb samt påtænkte aktiviteter ved sognepræst Christian Fink Tolstrup  

3) Beretning om regnskabet for 2016 

4) Ønsker og ideer fra menigheden 

5) Eventuelt 

Under dagsordenens enkelte punkter fremkom følgende:  

Ad dagsordenens punkt 1) Velkomst ved formand Sven P. Larsen  

Sven Larsen bød velkommen til det årlige menighedsmøde.  

Sognepræst Christian Fink Tolstrup blev valgt som ordstyrer og Sven Larsen blev valgt som referent. 

Referatet vil blive lagt på kirkens hjemmeside.  

Ad dagsordenens punkt 2) Kirkelige aktiviteter i årets løb samt påtænkte aktiviteter ved sognepræst Christian 

Fink Tolstrup. 

Indledningsvis meddelte formanden, at der siden sidste møde  

1) er etableret lys på parkeringspladsen og gangvejene til sognegården,  

2) er opsat vejskilt i krydset Rudersdalsvej/Rudemarken/Kongevejen med visning til Holte Kirke,  

3) har været møde med Ny Carlsberg Fondet om udsmykning af sognegården  

4) er indledt arbejde med etablering af materialeplads og færdiggørelse af haveplan på kirkens areal  

5) er igangsat et projekt til omdisponering af kirkerummet. 

Christian Fink Tolstrup oplyste, der i det forgangne år havde været meget velbesøgte arrangementer og 

arrangementer med meget lidt besøg. Bl.a. havde et arrangement om Bob Dylan med foredrag og musik 

været en stor succes. 

I den forbindelse blev det fremhævet, at det ved tilrettelæggelse af arrangementer stedse er et spørgsmål 

om at ramme den rigtige målgruppe i sognet. 

  

 



Lise Djernes Østergaard og Marianne Koester holder litteraturkreds. 

I anledning af Lutheråret vil der blive afholdt en festgudstjeneste søndag den 29. oktober 2017. 

Spagettigudstjenesterne er en større og større succes og det overvejes at afvikle den sidste 

spagettigudstjeneste før jul som en juletræsfest. 

Der overvejes fokusering på kirkelige højtider ud over de traditionelle som f.eks. alle helgen, aske onsdag, 

kyndelmisse og skærtorsdag. Sidstnævnte kunne afholdes som en aftensgudstjeneste med efterfølgende 

fælles spisning.  

Af planlagte foredragsholdere er bl.a. Jørgen Bæk Simonsen, der er ekspert i Islam, Jens Christian Grøndal 

og Peter Elsass, der skal holde foredrag om ”den gode ensomhed”      

På mødet var der ønske om at fortsætte eftermiddagsarrangementerne.   

Vedr. PR er det stedse aktuelt at fokusere på, om vi gør det på den rigtige måde, herunder især om vi 

henvender os til den rigtige målgruppe.  

Ad dagsordenens punkt 3) Beretning om regnskabet for 2016  

For 2016 var der udstukket en driftsramme på 4.152.000,00 kr.  Året endte med et overskud på 196.752,72 

kr., der med overførsel af frie midler fra 2015 indebærer, at der er i alt 207.229,77 kr. til disposition som frie 

midler. Heraf er der afsat 180.000,00 kr. til supplerende beplantning m.m. og gennemførelse af haveplan i 

forbindelse med det nye sognegårdsbyggeri og 27.229,72 kr. til etablering af solafskærmning i plenumsalen. 

Ad dagsordenens punkt 4) Ønsker og ideer fra menigheden  

Medlem af menigheden Lennart Hallgren gjorde opmærksom på, at Kirkesangbogen er udkommet og 

anbefalede, at Holte Kirke køber den.     

Lennart Hallgren foreslog, at vi skulle satse mere på ungdomsarbejde.  

Lennart Hallgren fandt det udmærket, at der på programbladet, der udleveres til hver Gudstjeneste, 

informeres om de organisationer, der samles ind til. I dag var der således en udmærket information om 

”Danske Sømands- og udlandskirker”. 

Ad dagsordenens punkt 5) Eventuelt  

Intet særligt.     

 

Ref: SPL                   


